
 
 
 

  رعاد  
 
 
 

 ط(انق 70انمسأنة الأونى: )

 دساسح سافذج:           
 كًا هى يىضح فً انشكم انًٍكانٍكً انتانً :   Bو Aسافذج تشتكز عهى انًسنذٌن       

 انعمم انمطهىب:     

 
 Bو A أحسة سدود الأفعال فً انًسنذٌن      

                  حٍث:      

    

 

                                                                

                                                     

 

 

 

 

 ط(انق 70: )انمسأنة انثانية   

 :انثنـــاء           

 
 ين انىثائك انخطٍح انًكىنح نًهف تناٌح انًخطط انتانً: 

 ه.سًً هزا انًخطط ، واركش انعناصش انًكىنح ن (1

 انًستعًهح ؟ الأساساخيا نىع  (2

 نشٌذ سسى هزا انًخطط تاستعًال تشنايج (3

AUTOCAD  انًستعًهح ويا اسى  فًا عذد انًناسٍد 

 كم ينسىخ.

 عشف انتطهٍش واركش انفشق تٍن انشثكح الأحادٌح  (4

 و انشثكح انًزدوجح.

 

 

 
 
 
 

 
 

 A يسنذ تسٍط : 

B زدوج: يسنذ ي 

 F  = 80 KN 

q = 20 KN/m 
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 بسم الله الرحمان الرحيم
 المجاهد عبد الق ادر بن رعادثانوية                                                          وزارة التربية الوطنية

 خاساع 03انًذج :                                    يذ . هـخ . س .  . 2:  انقسى

 )هندسة مدنية(   ادة التكنولوجيام

  2010 /2011                      هندست مدنيت مادة التكنولوجيا في ختبار الثلاثي الثالثا



 نقاط( 70انثانثة: )انمسأنة 

 :انتجشٌفاخ

 لى تييئة للأرضية بغرض التسطيح، ثم حفر الأساسات يحتاج انجاز الأساسات إ
 عممية التجريف اللازمة ىي: 

 25صقل لمتربة بسمكcm    عمى مساحة(20 x 15) m²  
   إنجاز حفر مربعة الشكل  (1,20 x 1,20) m² 1,00تمتد عمى عمق m 10، عددىا . 

  إنجاز حفر عمى شكل ساقية m² (1,00 x 3,00)  1تمتد عمى عمق m 5ددىا ، ع. 

 .ردم الحفر بعد صب خرسانة الأساسات ونقل الفائض إلى أماكن التخزين 
  في أعمال الحفر. %20في عممية الصقل و %30تتعرض أتربة الحفر إلى انتفاش تقدر نسبتو بقيمة 

 %16أما عممية الردم فتعرف الأتربة فييا إرتصاصا بنسبة 
 سات  والباقي يتم نقمو إلى المستودعللأسافي أعمال الردم من تربة الحفر  %60يستعمل 

 العمل المطلوب:
 .حساب حجوم التربة بعد عمميتي الصقل والحفر 

 .حساب حجىو انشدو انًستعًهح 

 .حساب انحجى انًتثقً نهنقم 

 تحديد تكمفة ىذه العممية اعتمادا عمى الأسعار الأحادية التالية:
o 200,00 .........................ة ــصقل الترب DA/m

3 
o 220,00 .........................رــأعمال الحف DA/m

3 
o 180,00..........................ردم ــأعمال الDA/m

3  

o  210,00..........نقل التربة إلى مركز التخزين DA/m
3 

 تجشٌفاخهتذوٌن نتائج انقٍاساخ لأعًال انتجشٌفاخ فً انجذول وتحذٌذ انكهفح الإجًانٍح ن

                

                                                                  
                                                                                                                            

طبيعة 

 الاشغال
 عذدان ستفاعالا ًساححان عشضان طىلان

انحجى 

 اننظشي
 ًعايمان

انحجى تعذ 

 انتجشٌفاخ

انسعش 

 انىحذوي

كهفح 

 الأشغال

صقم 

 انتشتح
          

 انحفش
          

          

           انشدو

           نقم انتشتح

  ةـــــــانيــــــــــة الإجمــــــــــــهفــــتكــــان
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  عطلت سعيدة  المادة:سي عبد الله.م أستاذ 

 :هندس حكمــة انم

 قمــة انهندســــة هـــــــي

 انيأسجسـر الأمــم فـىق بحــر  نــاءب             


